

# 颜值大提升!赵王河公园全新亮相

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

赵王河公园景观提升改造工程是2019年重点项目之一,该工程于2019年9月底开工建设,目前已全部完工。提升改造后的赵王河公园会给市民带来哪些惊喜?9月16日上午,牡丹晚报全媒体记者来到市桂陵路的赵王河公园北段进行了实地探访。

## 设施齐全、环境优美,成为市民休闲娱乐好去处

16日上午10时许,牡丹晚报全媒体记者开车驶入该公园东侧的一处小型停车场内,此时,停车场内已有数辆小轿车整齐停放,一位前来游玩的市民坦言,在公园附近建设停车场,极大地缓解了停车难的问题,市民能够更加安心地在公园内休闲娱乐。

随后,牡丹晚报全媒体记者步行进入公园内,绿色的草地、整洁的环境令人心旷神怡。公园内树木品种繁多,植被茂盛,绿树成荫,尽管此时艳阳高照,但站在树荫下,仍然能够感觉到丝丝凉意。树林中,阵阵鸟鸣声犹如交响乐,驻足静听,让人如痴如醉。牡丹晚报全媒体记者采访得知,以前,赵王河公园内只有10余个品种的树木,没有鲜花,提升改造后绿植的品种超过了20种,由于环境得到了极大的改善,前来锻

炼和散步的居民络绎不绝。

顺着公园内的林荫小道自北向南走去,凉亭、石桥、河畔景色靓丽,吸引不少游人拍照留念。每隔一段距离,牡丹晚报全媒体记者就能发现一个分类垃圾箱,其左右两个箱体分别供市民投放可回收垃圾和其他垃圾。新建和改建的公厕,不仅整洁卫生,而且设施齐全,给市民提供了极大的便利。

在公园的东北处,几位工人正在粉刷篮球场,不少年轻人对此充满了期待。“以前附近没有篮球场,我们每次打球都要到菏泽学院,因为疫情学校实行封闭式管理,我已经很久没去打球了。”市民郭先生说,自己是一位篮球爱好者,自从赵王河公园开始建设篮球场,他就一直关注进度,目前,篮球场的围栏已经建设完毕,很快就能对外开放了。

## 新建、改造赵王河公园,提升市民生活品质

牡丹晚报全媒体记者了解得知,赵王河公园南起万福河,北至北外环路,全长8公里,总面积两百余公顷,其中水面面积一百余公顷。赵王河公园是我市最具现代气息、地方特色和生态价值,集文化、娱乐、休闲、旅游为一体的一条重要景观带。其沿岸从南向北分别建成菏泽的行政中心、文化中心和金融商业中心。

赵王河公园三季有花、四季有绿,以合理的功能布局和空间设计满足市民不同的生活需求,以赏花、运动、娱乐、表演等丰富的户外活动提升市民的幸福指数,利用跑道、水上游览、高空栈道等多重游线设计给市民多样的游览体验,“以水为蕴”“以史为

缀”,充分融合水文化、牡丹文化、书画文化、武术文化、戏曲文化等菏泽当地文化,带给市民沉浸式的文化体验。

赵王河公园景观提升改造工程是2019年我市经济社会发展责任目标和区域中心城市建设项目之一。该项目建设范围南起长江路,北至北外环路,沿赵王河东西两岸,2019年9月底开工建设,目前已全部完工。

该工程采用“新建、改造、提升和保留”的设计理念,着力打造“一环浪漫海棠绿道,一环文化亲水步道,多个主题公园,N种不同体验”的景观效果,满足市民游憩健身和绿色出行需求,提升市民生活品质。



河畔